

Фонд Андрея Чернышева открыл очередную спортивно-игровую площадку в Братске

В День защиты детей фонд Андрея Чернышева «Сибирский Характер» торжественно открыл очередную современную спортивную площадку в Братске. Ее установили в жилом районе Падун у библиотеки семейного чтения имени Геннадия Михасенко. Здесь смонтировали антивандальные тренажеры, игровой комплекс, качели и теннисный стол. Все оборудование сертифицировано.

— Жители Падуна неоднократно обращались в фонд «Сибирский Характер» с просьбой установить детскую спортивную площадку, — рассказала директор Фонда, депутат Думы города Братска Яна Синявская. — В реализации этого проекта нам помог генеральный директор компании BitRiver Игорь Александрович Рунец. Компания оказала финансовую поддержку. Мы старались завершить работы по установке оборудования ко Дню защиты детей, чтобы создать праздничное настроение.

Для детворы специалисты благотворительной организации традиционно устроили настоящий праздник с конкурсами и спортивными играми. Все участники получили призы и подарки. Для детей и их родителей выступили вокальные коллективы. Желающие могли принять участие в творческих мастер-классах.

— Сегодня у нас радостное событие! Мы открываем уличную спортивную площадку, которая объединит интересы детей всех возрастов, — отметила заместитель мэра по социальным вопросам Марина Зубакова. — Этот проект реализован фондом Андрея Владимировича Чернышева, который на протяжении многих лет вносит весомый вклад в организацию досуга братчан и развитие социальной сферы нашего города.

Фонд Андрея Чернышева за последние два года открыл несколько таких площадок в Правобережном и Падунском районах Братска. В начале июля запланирована установка очередной спортивно-игровой зоны в жилом районе Энергетик.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com СОБЫТИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 6396 01.06.2022, 17:41

URL: <https://babr24.com/?IDE=229838> Bytes: 1833 / 1704 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)